

За сов. церкво.

«Содружество 1983 29 июня»

Муз» —

так названа открывшаяся в честь 200-летия театра им. С. М. Кирова выставка в театральном музее им. Бахрушина. 10 июня на церемонию открытия выставки прибыли заместитель министра культуры РСФСР С. М. Колобков, начальник отдела музыкальных театров А. А. Александров, инспектор отдела Г. П. Федосеева и делегация театра во главе с заместителем директора П. П. Кондратенко.

— Сегодня в нашем музее большой праздник. Мы открываем выставку, которая рассказывает о советском периоде в деятельности замечательного коллектива, — сказала зам. директора музея по научной части И. Н. Ансимова. Слово предоставляется С. М. Колобкову.

— Мы в преддверии большого юбилея, — сказал он. — С огромным успехом театр отчитывается сейчас в Москве. Это поистине встреча с высоким искусством.

Звучит «Гимн великому городу» Глиэра. Под торжественные звуки С. М. Колобков разрезает ленточку. И вот первые посетители выставки знакомятся с уникальными экспонатами. Застыли в бронзе, мраморе, фарфоре Ф. Шаляпин, Т. Вечеслова, М. Михайлов, С. Корень, И. Ершов, В. Каминская, Г. Уланова. В витринах костюмы, в которых выступали Б. Штоколов, К. Лаптев, К. Сергеев, Н. Дудинская, Ю. Соловьев, И. Богачева, Г. Комлева, И. Колпакова, С. Преображенская. В витринах — фотографии мастеров искусства театра, афиши, программки. Например, такая: «Программа заключительного концерта показа театрального и музыкального искусства Ленинграда в Москве. 26 мая 1940 года». Здесь же на выставке эскизы декораций, фотографии сцен из спектаклей современного периода, книги, различные издания о театре, в том числе вышедшие недавно юбилейный альбом и буклет к творческому отчету в Москве.

Эта выставка будет открыта до конца года.